Western Digital vstupuje na trh pevných disků pro servery 

s prvním pevným diskem s rychlostí otáčení 10 000 ot./min. 

a rozhraním Serial ATA
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WESTERN DIGITAL představuje první pevný disk pro servery s rozhraním serial ata a rychlostí otáčení 10 000 ot./min. 

Western Digital nastavuje nový standard ve třídě pevných disků pro servery. 

LAKE FOREST, Kalifornie, 10. února 2003 – Společnost Western Digital Corp. (NYSE: WDC) dnes oznámila uvedení produktu Enterprise Serial ATA (ESATA) s označením WD Raptor( na trh pevných disků pro servery. Nový pevný disk nabízí výrobcům systémů a dodavatelům pevných disků parametry serverové třídy: 1,2 milionu hodin MTBF (střední čas mezi chybami), 10 000 ot./min., průměrnou přístupovou dobu 5,2 ms a pětiletou záruku. 

     Western Digital uplatňuje u nového disku WD Raptor principy velkosériového provedení a výroby převzaté od své řady ATA disků. Výsledkem je pevný disk ESATA, který je cenově přijatelnější vůči SCSI zařízením.
     První dodávky pevného disku WD Raptor se očekávají ke konci tohoto měsíce a jeho cena bude přibližně o 30 procent nižší, než cena konkurenčních SCSI disků. Zpočátku bude tento disk dostupný v kapacitě 36 GB. K průměrné přístupové době 5,2 ms, 10 000 ot./min., 1,2 milionu hodin MTBF a pětileté záruce disk navíc nabízí přenosovou rychlost 150 MB/s z rozhraní SATA. Výkonový plán pro rozhraní SATA počítá až s 600 MB/s, což zaručuje pro poskytovatele ukládací kapacity a zákazníky v budoucích letech spolehlivý standard.

     „Během posledních tří let se obchodování společnosti Western Digital výrazně zlepšilo,” uvedl Arif Shakeel, prezident a CEO společnosti Western Digital. „Náš vstup na trh pevných disků pro servery je dalším krokem v našem růstu. Tímto Western Digital expanduje za hranice svého (trvale ziskového) trhu s pevnými disky pro osobní počítače a přináší své know-how na trh pevných disků pro servery. S předpokládaným raketovým nástupem je společnost Western Digital připravena i nadále zůstat důležitým hráčem na rostoucím trhu zařízení pro ukládání dat.”

     Podle IDC, společnosti pro analýzu trhu v tomto oboru, se v letech 2002 až 2006 předpokládá 46% meziroční nárůst ukládací kapacity s postupným nárůstem až na 60 % v roce 2006. Zároveň odborníci v oboru ukládání dat, včetně IDC, očekávají relativně pomalý růst průměrné výše rozpočtů na výpočetní techniku – meziročně v řádu jednotek procent. V důsledku toho se mnoho organizací poohlíží po nových způsobech, jak zvýšit ukládací kapacitu s minimálními náklady.

     Serial ATA (SATA) je nová technologie rozhraní, která nabízí poskytovatelům ukládací kapacity a zákazníkům spolehlivost, dostupnost, variabilitu a výkon, jenž prostředí serverů vyžaduje. Ve spojení s rozhraním SATA vyvinula společnost Western Digital pro WD Raptor novou mechanickou platformu serverové třídy, která vyhovuje požadavkům serverového prostředí na nepřetržitý provoz 24 hodin denně a sedm dní v týdnu. 

     V systémech ukládání dat obvykle pevné disky představují nejvyšší podíl na nákladech. Pevný disk WD Raptor umožňuje dodavatelům disků a výrobcům systémů, od těch největších až po nejmenší, minimalizovat náklady svých zákazníků na zařízení pro ukládání dat, bez obětování spolehlivosti, integrity dat či výkonu.

     „Nikdy dříve nemohli dodavatelé disků pro servery, výrobci systémů a uživatelé využít výhod velkosériové, nízkonákladové technologie ATA, společně se spolehlivostí a výkonem platformy serverové třídy,” říká John Donovan, viceprezident společnosti TrendFOCUS zaměřené na analýzu trhu v oboru. „TrendFOCUS odhaduje, že pevné disky s rozhraním ATA se na trhu s pevnými disky pro servery podílejí více než 10 %. SATA nahradí rostoucí podíl SCSI disků na trhu s pevnými disky pro servery. WD Raptor firmy Western Digital, slučující v sobě SATA, 10 000 ot./min. a serverové mechanické provedení, bude na tomto poli silným soupeřem.”

     SATA nabízí v serverovém prostředí výhody na úrovni systému, včetně konfigurace point-to-point, která využívá plnou šíři pásma každého diskového rozhraní v síťovém prostředí, variabilitu, podporu hot-plug (připojení za chodu) pro flexibilní provedení systému a moderní detekci chyb pro zaručení integrity dat.

     „Pevný disk WD Raptor s rozhraním SATA představuje pro serverové ukládání dat významný mezník,” říká Barbara Murphy, viceprezidentka marketingu společnosti 3ware, která pro rozhraní SATA nabízí řadiče RAID (redundantní pole nezávislých disků). „WD dodává spolehlivost a výkon serverové třídy v příznivé cenové hladině. Umožňuje tím maximální využití polí RAID v celém datovém systému podniku.”
Společnost Western Digital

  Společnost Western Digital, jedna z tradičně vedoucích firem a průkopníků v oboru, poskytuje výrobky a služby uživatelům a organizacím, které se zabývají shromažďováním, správou a využitím digitalizovaných dat. Společnost vyrábí spolehlivé, vysoce výkonné pevné disky, které uživatelům umožňují mít svá data kdykoli dostupná a zabezpečená před ztrátou.

  Společnost Western Digital byla založena v roce 1970. Výrobky firmy jsou dodávány předním výrobcům výpočetní techniky a vybraným prodejcům pod značkou Western Digital. Na naší webové stránce (www.westerndigital.com) naleznete v sekci pro investory množství finančních a investičních informací. 

     Toto tiskové oznámení obsahuje vyjádření o předpokládaných skutečnostech, včetně informací o růstu trhu zařízení pro ukládání dat, přijetí a náběhu výroby rozhraní Serial ATA, nahrazení paralelních rozhraní sériovými rozhraními a o dostupnosti, očekávané relativní prodejní ceně a očekávaných termínech dodávek pevných disků WD Raptor. Tato vyjádření vycházejí ze současných předpokladů managementu a skutečné výsledky se mohou významně lišit v důsledku působení několika faktorů, mezi něž patří: nejistoty spojené s vývojem a uvedením produktů založených na nových technologiích, obtíže při náběhu výroby, ceny, konkurence, výrazná nejistota způsobu přijetí nových výrobků trhem a jiné faktory diskutované na poslední radě SEC firmy Western Digital. Společnost Western Digital se nezavazuje k aktualizaci vyjádření o předpokládaných skutečnostech, které by odrážely události nebo změny podmínek po datu zveřejnění těchto vyjádření.
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